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Tlačová správa 

Cestujúci sa dnes v Piešťanoch môžu odviezť moderným elektrobusom 

 

Piešťany, 18. septembra 2024 – Cestujúci využívajúci autobusové linky MAD v Piešťanoch, ale aj ostatní 

obyvatelia mesta môžu počas dnešného dňa absolvovať okružnú jazdu mestom v modernom elektrobuse 

ISUZU NOVOCiti Volt. Ide o ekologický autobus s nulovými emisiami výfukových plynov, ktorý pre podujatie 

mesta Piešťany v rámci Európskeho týždňa mobility zabezpečila spoločnosť ARRIVA Trnava. Prezentácia 

a testovanie novej technológie je súčasťou prípravy dopravcu ARRIVA na postupné zavádzanie 

elektromobility vo verejnej autobusovej doprave. Okružné jazdy elektrobusu po Piešťanoch sú plánované 

dopoludnia o 10.00 a 11.00 a v popoludňajších hodinách o 13.00 a 14.00. 

 

Elektrický autobus ISUZU NOVOCiti Volt bol vyvinutý špeciálne pre potreby mestskej dopravy. Testovaná 

verzia je vybavená batériami s celkovou kapacitou 268 kWh a pri ich plnom nabití má dojazd približne 400 

km. Vozidlo s dĺžkou 8 metrov je nízkopodlažné a cestujúcim ponúka 23 miest na sedenie a 28 miest na státie. 

Dvojdverový elektrobus je plne klimatizovaný a vybavený informačným systémom a LED smerovými panelmi. 

Nástup a výstup s kočíkom alebo vozíkom uľahčuje rampa.  

 

„Spoločnosti ARRIVA na Slovensku sa zodpovedne pripravujú na postupný nástup elektromobility v mestskej 

autobusovej doprave. V spolupráci s importérmi svetových značiek autobusov neustále testujeme najnovšie 

typy elektrobusov, aby sme si v podmienkach bežnej prevádzky overili technické parametre deklarované 

výrobcom, predovšetkým skutočný dojazd, spôsob a dobu nabíjania batérií. Tieto údaje sú kľúčové pre budúce 

plánovanie trás mestských liniek a dobíjacej infraštruktúry. Zároveň nám veľmi záleží na tom, aby si nové 

technológie vyskúšali aj naši cestujúci a objednávatelia,“ uviedol Peter Stach, hovorca spoločností ARRIVA na 

Slovensku. 
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ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1 ,5 

miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, 

systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a 

udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, 

Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve. 
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